إشعار من اتحاد مقاطعة سان دييغو بعقد جلسة استماع عامة وإشعار بالتوافر

اتحاد مقاطعة سان دييغو
الخطة الموحدة للأعوام 2025-2029
الخطة السنوية للأعوام 2025-2026

الموارد المالية لبرنامج منحة التنمية المجتمعية (CDBG)، وبرنامج شراكات الاستثمار في المساكن (HOME)، وبرنامج منح حلول الطوارئ (ESG)، وبرنامج الإسكان للمصابين بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز (HOPWA)

يُعلن بموجب هذا أن مجلس المشرفين سيعقد جلسة استماع علنية في 11 مارس 2025، الساعة 9:00 صباحًا في الغرفة 310 بمركز إدارة المقاطعة، الكائن في 1600 Pacific Highway, San Diego, CA، للنظر في الخطة الموحدة للسنوات المالية 2025-2029 والخطة السنوية للعام المالي 2025-2026. وسيقوم المجلس بدراسة الاستخدام المقترح للمبالغ التقديرية التالية: 4,283,065 دولارًا من الموارد المالية الخاصة ببرنامج منحة التنمية المجتمعية (CDBG)، و2,870,446 دولارًا من برنامج شراكات الاستثمار في المساكن (HOME)، و371,576 دولارًا من برنامج منح حلول الطوارئ (ESG)، و6,369,845 دولارًا من برنامج الإسكان للمصابين بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز (HOPWA) التي ستحصل عليها المقاطعة من وزارة الإسكان والتنمية الحضرية الأمريكية (HUD). كما سيبحث المجلس أيضًا في الاستخدام المقترح لمبلغ تقديري قدره 2,000,000 دولار من عائدات برنامجي منحة التنمية المجتمعية (CDBG) وشراكات الاستثمار في المساكن (HOME) للعام المالي 2025-2026 وإعادة تخصيص مبلغ تقديري قدره 9,400,000 دولار من مخصصات برامج HOME وESG وCDBG وHOPWA للأعوام السابقة. وتستند هذه الأرقام إلى مستويات التمويل في الأعوام السابقة.

تتضمن الخطة الموحدة أهدافًا إستراتيجية لمدة 5 سنوات تهدف إلى دعم احتياجات الإسكان وتحسين المجتمع للفئات ذات الدخل المنخفض والمجتمعات في المناطق المؤهلة لتقديم الخدمات. وتوضّح الخطة السنوية الأنشطة المقترح تمويلها للعام المالي 2025-2026، والتي تهدف إلى تحقيق الأهداف المحددة في الخطة الموحدة للعام 2025-2026.

يوفِّر برنامجا CDBG وESG التمويل للمنطقة غير المشمولة في المقاطعة ومدن كورونادو وديل مار وإمبيريال بيتش وليمون جروف وباواي وسولانا بيتش، والمعروفة أيضًا باسم المقاطعة الحضرية. ويجب تخصيص الموارد المالية لبرنامج CDBG لما يلي: (1) مساعدة الأشخاص ذوي الدخل المحدود؛ أو (2) إزالة الأحياء العشوائية أو الحيلولة دون ظهورها والحد من التدهور العمراني؛ أو (3) تلبية الاحتياجات العاجلة للتنمية المجتمعية. ويموِّل برنامج HOME أنشطة الإسكان بأسعار معقولة في نطاق اتحاد HOME التابع للمقاطعة. ويضم اتحاد HOME المقاطعة الحضرية، بالإضافة إلى مدن كارلسباد وإنسينيتاس ولا ميسا وسان ماركوس وسانتي وفيستا. ويموِّل برنامج HOPWA الإسكان/الخدمات للأشخاص المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز (HIV/AIDS) وأسرهم في جميع أنحاء مقاطعة سان دييغو.

تتوفر نُسخ من الخطط الأولية للاطلاع العام عليها وإبداء التعليقات عليها خلال فترة تعليق مدتها البالغة 30 يومًا من 7 فبراير 2025 إلى 11 مارس 2025 عبر الموقع الإلكتروني للمقاطعة علىwww.sdhcd.com. يُنصح الأفراد الذين يحتاجون إلى دعم للمشاركة في الاجتماعات (مثل أولئك الذين لا يتحدثون الإنجليزية أو الذين يعانون من ضعف السمع) بإخطار خدمات الإسكان والتنمية المجتمعية (HCDS) قبل خمسة أيام من تاريخ الاجتماع. لمزيد من المعلومات، يُرجى الاتصال على الرقم:  8724-694 (858). للحصول على مساعدة للأفراد الذين يعانون من ضعف السمع، يُرجى الاتصال على الرقم: (866) 945-2207.

