اطلاعیه کنسرسیوم کاونتی سن دیگو (SAN DIEGO) در مورد جلسه استماعیه عمومی و اطلاعیه در دسترس بودن

کنسرسیوم کاونتی سان دیگو (SAN DIEGO)
پلان ادغام شده 29-2025
پلان سالانه 26-2025

وجه مالی بلاک توسعه جامعه (CDBG)، مشارکت های سرمایه گذاری در خانه (HOME)، وجه مالی راه حل های اضطراری (ESG)، و وجه مالی برنامه فرصت های مسکن سازی برای افراد مبتلا به ایدز (HOPWA)

بدینوسیله اطلاع داده میشود که هیئت نظارت یک جلسه استماعیه عمومی را در تاریخ 11 مارچ 2025، ساعت 9:00 صبح در اطاق 310 مرکز مدیریت کاونتی، واقع در 1600 Pacific Highway, San Diego, CA برگزار خواهد کرد تا پلان ادغام شده سال مالی 2025-29 و پلان سالانه سال مالی 2025-26 را بررسی کند. هیئت نظارت استفاده پیشنهادی از مبلغ های تخمینی ذیل را برسی خواهد کرد: 4,283,065 دالر در وجوه مالی بلاک توسعه جامعه (CDBG)؛ 2,870,446 دالر در وجوه مالی مشارکت های سرمایه گذاری در خانه (HOME)؛ 371,576 دالر در وجوه مالی راه حل های اضطراری (ESG)؛ و 6,369,845 دالر در وجوه مالی فرصت های مسکن سازی برای افراد مبتلا به ایدز (HOPWA) HIV/AIDS  که این کاونتی از وزارت مسکن سازی و انکشاف شهری ایالات متحده (HUD) دریافت خواهد کرد. هیئت نظارت همچنین استفاده پیشنهادی تخمینی 2,000,000 دالر از عواید برنامه CDBG و HOME سال مالی 2025-26 و تخصیص مجدد تخمینی 9,400,000 دالر از استحقاق های سال های قبلی HOME، ESG، CDBG و HOPWA را در نظر خواهد گرفت. این ارقام بر اساس سطوح بودیجه سال قبل است.

پلان ادغام شده شامل اهداف ستراتیژیک 5 ساله است که نیازهای مسکن سازی و احیای مجدد جامعه را برای باشندگان کم درآمد و جوامع در ساحات خدماتی واجد شرایط حمایت میکند. پلان سالانه فعالیت های پیشنهادی را که برای سال مالی 2025-26 تمویل مالی میشود تشریح میکند که هدف آن برآورده ساختن اهداف تعیین شده در پلان ادغام شده 2025-26 است.

برنامه های CDBG و ESG بودجه ای را برای منطقه غیرشهری کاونتی و شهرهای Coronado، Del Mar، Imperial Beach، Lemon Grove، Poway، و Solana Beach، که به نام کاونتی Urban نیز شناخته می شوند، تأمین می کند. وجوه CDBG باید: (1) به افراد کم درآمد کمک کند؛ (2) در جلوگیری/از بین بردن محله های فقیر نشین و ویران کمک کند؛ یا (3) نیازهای فوری توسعه جامعه را برآورده سازد. برنامه HOME فعالیت های تهیه مسکن مقرون به صرفه (قابل دسترس) را در کنسرسیوم  HOME کاونتی تأمین مالی می کند. کنسرسیوم HOME شامل کاونتی شهری، به علاوه شهرهای Carlsbad, Encinitas, La Mesa, San Marcos, Santee,  و  Vistaاست.  پروگرام HOPWA تهیه مسکن/خدمات را برای اشخاص مبتلا به HIV/AIDS و خانواده های آنها در سراسر کاونتی سن دیگو تمویل مالی میکند.

کاپی های پیش نویس پلان ها برای بررسی عمومی و اظهار نظر، در جریان دوره 30 روزه اظهار نظر از تاریخ 7 فبروری 2025 تا 11 مارچ 2025، در وب سایت کاونتی در آدرس www.sdhcd.com در دسترس هستند. افرادی که برای شرکت در جلسات به کمک نیاز دارند (مانند افرادی که به زبان انگلیسی مسلط نیستند، دارای اختلال شنوایی هستند و غیره) باید پنج روز قبل از جلسه به HCDS اطلاع دهند. برای اطلاعات بیشتر، لطفاً با شماره 8724-694 (858) تماس بگیرید. برای کمک به افراد دارای اختلال شنوایی، لطفاً با شماره  2207-945 (866) تماس بگیرید.

