اطلاعیه برگزاری جلسه عمومی استماع و دسترسی به اطلاعات کنسرسیوم کانتی SAN DIEGO



کنسرسیوم کانتی SAN DIEGO


طرح تلفیقی 2025-29
طرح سالانه 2025-26

بودجه برنامه های کمک های توسعه جامعه (CDBG)، مشارکت های سرمایه گذاری مسکن (HOME)، کمک های اضطراری مسکن (ESG) و فرصت های مسکن برای افراد مبتلا به ایدز (HOPWA)



بدینوسیله به اطلاع عموم می رساند که جلسه عمومی استماع توسط هیئت نظارت در تاریخ 11 مارس 2025، ساعت 9:00 ق.ظ در Room 310 at the County Administration Center, 1600 Pacific Highway, San Diego, CA، جهت بررسی طرح تلفیقی سال مالی 2025-29 و طرح سالانه 2025-26 برگزار خواهد شد. هیئت نظارت، استفاده پیشنهادی از مبالغ تخمینی زیر را بررسی خواهد کرد: ‎$4,283,065 از بودجه کمک های توسعه جامعه (CDBG)، ‎$2,870,446 از بودجه مشارکت های سرمایه گذاری مسکن (HOME)، $371,576 از بودجه کمک های اضطراری مسکن (ESG) و ‎$6,369,845 از بودجه فرصت های مسکن برای افراد مبتلا به ایدز (HOPWA) که کانتی از سوی وزارت مسکن و توسعه شهری ایالات متحده (HUD) دریافت خواهد کرد. همچنین، هیئت نظارت، استفاده پیشنهادی از مبالغ تخمینی ‎$2,000,000 درآمد برنامه های CDBG و HOME در سال مالی 2025-26 و تخصیص مجدد مبلغ تخمینی ‎$9,400,000 از تخصیصات سال های گذشته برنامه های HOME،‏ ESG،‏ CDBG و HOPWA را بررسی خواهد کرد. این ارقام بر اساس سطوح بودجه سال قبل تعیین شده اند.





طرح تلفیقی شامل اهداف استراتژیک پنج ساله است که از نیازهای مسکن و احیای جامعه برای ساکنان و جوامع کم درآمد در مناطق خدمات واجد شرایط حمایت خواهد کرد. طرح سالانه، فعالیت های پیشنهادی برای تأمین بودجه در سال مالی 2025-26 را که با هدف دستیابی به اهداف تعیین شده در طرح جامع 2025-26 تدوین شده اند، شرح می دهد.



برنامه های CDBG و ESG بودجه هایی را برای مناطق غیرمتمرکز کانتی و شهرهای Coronado،‏ Del Mar،‏ Imperial Beach،‏ Lemon Grove،‏ Poway، و Solana Beach، که همچنین به عنوان کانتی شهری شناخته می شوند، تأمین می کنند. وجوه CDBG باید: (1) به نفع افراد کم درآمد باشد، (2) از زاغه نشین ها و مخروبه سازی  جلوگیری/آنها را از بین ببرد، یا (3) نیازهای توسعه فوری جامعه را برآورده سازد. برنامه HOME فعالیت های مسکن مقرون به صرفه را در کنسرسیوم HOME کانتی تأمین مالی می کند. کنسرسیوم HOME شامل کانتی شهری، به اضافه شهرهای Carlsbad،‏ Encinitas،‏ La Mesa،‏ San Marcos،‏ Santee،‏ و Vista است. برنامه HOPWA بودجه ای را برای مسکن/خدمات رسانی به افراد مبتلا به HIV/ایدز و خانواده هایشان در سراسر کانتی San Diego تأمین می کند.



نسخه های پیش نویس برنامه ها برای بررسی و نظر عموم در طول دوره نظر 30 روزه از 7 فوریه 2025 تا 11 مارس 2025 در وبسایت کانتی به آدرس www.sdhcd.com در دسترس هستند. افرادی که برای شرکت در جلسات به کمک نیاز دارند (به عنوان مثال، افراد غیر انگلیسی زبان، کم شنوا و غیره) باید پنج روز قبل از جلسه به HCDS اطلاع دهند. برای کسب اطلاعات بیشتر، لطفاً با شماره تلفن ‎(858) 694-8724 تماس بگیرید. همچنین، افراد دارای اختلال شنوایی می توانند برای دریافت خدمات، با شماره تلفن ‎(866) 945-2207 تماس بگیرند.



