AVISO DE AUDIENCIA PÚBLICA Y AVISO DE DISPONIBILIDAD DE INFORMACIÓN
- CONSORCIO DEL CONDADO DE SAN DIEGO

CONSORCIO DEL CONDADO DE SAN DIEGO
PLAN CONSOLIDADO 2025-29
PLAN ANUAL 2025-26

FONDOS DE LOS PROGRAMAS COMMUNITY DEVELOPMENT BLOCK GRANT (CDBG), HOME INVESTMENT PARTNERSHIPS (HOME), EMERGENCY SOLUTIONS GRANT (ESG) Y HOUSING OPPORTUNITIES FOR PERSONS WITH AIDS (HOPWA)

Mediante este aviso se notifica que la Junta de Supervisores llevará a cabo una audiencia pública el 11 de marzo de 2025, a las 9:00 a. m. en la Sala 310 del Centro de Administración del Condado en: County Administration Center, 1600 Pacific Highway, San Diego, CA, para considerar el Plan Consolidado del año fiscal 2025-29 y el Plan Anual del año fiscal 2025-26.  La Junta considerará el uso propuesto de los fondos estimados de: $4,283,065 en fondos de Community Development Block Grant (CDBG) [subvenciones en bloque para el desarrollo comunitario]; $2,870,446 en fondos de HOME Investment Partnership (HOME) [asociación para la inversión en vivienda]; $371,576 en fondos de Emergency Solutions Grant (ESG) [subvención de soluciones de emergencia] y $6,369,845 en fondos de Housing Opportunities for Persons with HIV/AIDS (HOPWA) [oportunidades de financiación de vivienda para personas que viven con SIDA/VIH] que el Condado recibirá del Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano de los Estados Unidos (U.S. Department of Housing and Urban Development, HUD).  La Junta también considerará el uso propuesto de un estimado de $2,000,000 en recaudaciones del Programa CDBG y HOME por el año fiscal 2025-26 y la reasignación de un estimado de $9,400,000 en derechos de HOME, ESG, CDBG y HOPWA de años anteriores. Estas cifras se basan en los niveles de financiación del año anterior.  

El Plan Consolidado incluye objetivos estratégicos de 5 años que apoyarán las necesidades de vivienda y la revitalización comunitaria para residentes y comunidades de bajos ingresos en áreas de servicio elegibles. El Plan Anual describe las actividades propuestas que se financiarán para el año fiscal 2025-26, las cuales tienen como objetivo cumplir las metas establecidas en el Plan Consolidado 2025-26. 

Los programas CDBG y ESG proporcionan financiamiento al área no incorporada del condado y a las ciudades de Coronado, Del Mar, Imperial Beach, Lemon Grove, Poway y Solana Beach, también conocidas como el condado urbano.  Los fondos CDBG deben: (1) beneficiar a personas de bajos ingresos; (2) prevenir/eliminar zonas marginales y tugurizadas; o (3) satisfacer las necesidades urgentes de desarrollo comunitario. El programa HOME financia actividades de vivienda asequible dentro del Consorcio HOME del Condado.  El Consorcio HOME incluye el Condado Urbano, además de las ciudades de Carlsbad, Encinitas, La Mesa, San Marcos, Santee y Vista.  El programa HOPWA financia viviendas/servicios para personas con VIH/SIDA y sus familias en todo el condado de San Diego. 

Las copias de los preliminares de los Planes estarán disponibles para la revisión y comentarios del público durante el período de comentarios de 30 días que comienza el 7 de febrero de 2025 hasta el 11 de marzo de 2025 en el sitio web del Condado en www.sdhcd.com. Las personas que necesiten ayuda para participar en las reuniones (por ejemplo, que no hablen inglés, tengan problemas de audición, etc.) deben notificar a HCDS cinco días antes de la reunión.  Para obtener más información, llame al (858) 694-8724.  Para recibir asistencia para personas con discapacidad auditiva, llame al (866) 945-2207.  
